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Azzal, amit mondani szándékozom, inkább a világ politikusaihoz kellene fordulnom, de ez id? tájt ilyesmi, úgy
gondolom, szinte lehetetlen.

Kivált, amikor az ember – jelen esetben én – els?sorban a világ els? számú urait óhajtaná megszólítani, már ha
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volna olyan naiv, hogy elhiggye, ez lehetséges. Mert nem lehetséges! A világ urai fütyülnek ránk, játsszák
ellenszenves és kártékony játékaikat, és önmagukon kívül senki sem érdekli ?ket. A kiáltványok sem, pedig azok
mindig is azért születtek, hogy megszólítsák a nyilvánosságot, s tájékoztassák olyan közügyekr?l, amelyek ?ket is
érdekelhetik, s?t, fontos is lenne, hogy tudomást szerezzenek róluk. Ám az urak régen megszokták már, hogy
rabszolgasorba taszítottak bennünket, így fütyülnek rá, mit írunk és mit mondunk, miközben demokráciáról
papolnak reggelt?l estig, olyan magabiztossággal, hogy tényleg magától nyílik ki a bicska a zsebünkben.
Kiáltványainkat nem olvassák el, kiáltásainkat meghallgatni eszük ágában sincs, inkább süketet játszanak.
Láthatóan sikerrel.

Itt van például bizonyos Ilaria Salis ügye. Az olasz hölgy ugyebár arról híresült el, hogy egyike volt azon, magukat
antifasisztának nevez? széls?baloldaliak csoportjának, amelynek tagjai úgy gondolták, hogy a magyarországi,
úgynevezett kitörés napi emlékünnepen kiszúrnak maguknak néhány embert, akiket ?k – csak úgy, ránézésre –
fasisztának gondolnak, s azokat félholtra verik. Tervüket meg is valósították, majd börtönbe kerültek. Na, nem
sokáig. Ilaria így megismerkedhetett a magyar börtönviszonyokkal. Nem is tetszettek neki, ezért a hihetetlenül
demokratikus és jogtisztel? Európában megtörténhetett, hogy már ki is szabadult a szörny? magyar börtönb?l.
Üzenve a világnak, hogy nyugodtan verjenek félholtra bárkit, hamarosan úgyis kiengedik ?ket a rácsok mögül, s
h?ssé válhatnak. A hab a tortán annyi, amennyit már mindenki tud, hogy ezt az elvetemült, beteg lelk? b?nöz?t
nemrégiben hazájában EP-képvisel?nek választották. Nos, egy ilyen hírre én, ha európai politikus lennék, rögvest
kilépnék ebb?l a velejéig romlott és erkölcstelen társaságból, de mára már tudjuk, mert megtaníttatták velünk, hogy
ilyen naivitásra legfeljebb csak egy gúnyos kacaj lenne a válasz.

Nos, képzelje el a kedves olvasó, hogy ha – mondjuk – a magyar emberek némelyikének valamiféle indíttatásból
arra támadna kedve, hogy – mondjuk – Szlovákia, Szlovénia, Horvátország vagy éppen Ausztria felé vegye az
irányt, s ott úgy döntene, hogy bizony arrafelé sok a fasiszta, hiszen világosbarna és világoszöld ruhát vettek fel
aznap, amolyan tiritarkát, ezért ?ket félholtra kell verni. Végtére is sötétben minden tehén fekete, tehát a
„tévedés”, magyarán az agyonverési kísérlet is elnézhet?. Micsoda világbotrány kerekedne ebb?l!

Ám Ilaria terv szerint cselekedett Magyarországon, társaival félholtra verte, akit kinézett, a világbotrány viszont
elmaradt. Némi börtönnel megúszta, s volt képe a magyar börtönviszonyokat is kifogásolni. (Valószín? Eva Kailitól
irigyelte el a luxusbörtönt.) S hogy miért nem a saját hazáját választotta a gyanús járókel?k kipécézésére, arra
ugyan nem kaptunk választ, de mindegy is, mert arra sem érkezett magyarázat, hogy mit keres egy ilyen alak az
Európai Parlament képvisel?i között? S azt sem tudjuk – én legalább is nem tudom –, hogy miért nem
Németországot választotta a szerinte fasiszták megleckéztetésére? Mindenesetre Ilaria jelképpé vált. Az emberi faj
egyik leginkább megvetett, önként, s nem parancsra gyilkolni vágyó, az emberiség aljához tartozó senkiházija. ? és
tettestársai is. Azokkal együtt, akik mocskos tetteikhez így vagy úgy – tettestársként, avagy drukkerként –, de
asszisztáltak.

Nos, ez ma Európa. Ahol rengeteg a kiáltanivaló, bár már jó ideje tudjuk, hogy a józan hang, az emberhez méltó
viselkedés hiánya rányomja bélyegét mindennapjainkra, s betegít, torzít. Így aztán hiába próbálunk ilyen-olyan
kiáltványokkal, írásokkal ellenállni az ?rületnek, nem érünk el semmit. Szinte semmit. A világ agonizál. Itt van
például a folytonos háborús fenyegetés. Naponta riogatnak bennünket az atomháború rémével, és senki, de senki
nem kérdezte-kérdezi meg a háborúzás b?völetében él? Macrontól és társaitól azt például, hogy egy véres háború,
akár atomháború esetén ?k hová menekülnek? Készen vannak-e már a bombabiztos bunkereik? Kiknek van oda
bejárásuk? A pórnép hová bújjon az atombomba el?l? Szerintem egy ilyen kérdésre kötelességük lenne válaszolni,
pontosabban ki kellene kényszerítenünk a választ. Csakhogy mérhetetlen beképzeltségükben,
fens?bbségtudatukban eszük ágában sincs ilyesmikr?l felvilágosítani bennünket. Fütyülnek ránk. Bizony, elgyávult
a világ, s fura urai, mert megtehetik, nem méltatják válaszra választóikat. Legyen szó a covid titkairól, bizonyos
ilyen-olyan, netán kiirtásunkra szolgáló gyógyszerekr?l, avagy háborús tervekr?l, s?t, az egyre súlyosabb, ellenünk
hozott pénzügyi intézkedések jogosságáról sem. Bizony, rabszolgaketrecbe kerültünk. Rázzuk a rácsot, de
börtön?reink csak röhögnek. Ide jutottunk! Pontosabban oda, hogy a békevágy lenézend?, megvetend?,
büntetend?.

Végül egy kérdés, no, nem az enyém, Szabó L?rinc költ?nk kérdése: „Mi lesz, ha megj? Krisztus és / új országot
teremt a földön, / ha elhullanak a banditák / s nem lesz több harc, se kard, se börtön, // ha mennyei tiszta szerelmét
/ tetté acélozza a Bárány / s újra megvált, – ó, nem a jók, / de a gonoszok vére árán: // – hazám, keresztény
Európa, / túlélve id?d szörny? végét, / elbírod-e még te az Istent, / a Szeretetet és a Békét?”

Istennek hála, hogy mi, magyarok, csodálatos költ?inkt?l mindig kaphatunk lelki vigaszt, biztatást. S ezt az
ajándékot még a magasságos rablószervezet, az Európai Unió sem veheti el t?lünk.
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